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エコアクティ★

したじきをつくろう

古里小わさぴーひろば通信

やってみよう

（ドローン）

カレンダーつくり（10月分）

みんなで

あそぼう！

カメラマン☆ワークショップ 9/17(水)開催！
プロのカメラマンを講師による、タブレットを使った撮影方法を学ぶワー

クショップを開催します。定員先着10名。対象は４年生～６年生。

申込みは古里小放課後こども教室（わさぴーひろば）まで！



〇放課後こども教室への参加や帰宅時間などは、お子様と良く話し合ってお決めください。特にお迎えでなく、児童のみで

帰宅の場合、安全面を配慮した時間の約束をお願いします。

〇放課後こども教室は、登録してからご利用ください。参加登録書は、町ホームページからダウンロード

〇熊の出没や不審者対応として、熊鈴や防犯ブザーの携行をするようにし、なるべく一人で行動しないようにお声かけくだ

さい。

〇一度帰宅してから参加することは出来ませんので、授業終了後に教室から直接来てください。
〇学童保育登録児童が放課後こども教室のみ参加する日は、欠席の連絡をお願いします。

【保護者の方へ】

〇熱中症予防のため、屋外のWBGT値（暑さ指数）の測定値により、室内で活動をします。

〇放課後こども教室は子どもたちの自主的な遊びが安全に行われるよう見守りを行う事業です。

今月のイベント紹介

７，８月のようす

みんなであそぼう「ガラハ」
中国北部の民族の室内遊び「ガラハ」を紹介。両手を使っ

てサイコロを合わせるのが、簡単なようで難しかったです。
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１年生

スタート！

やってみよう

「ドミノだおし」
７月の「やってみよう」は、ドミノだおしを楽し

みました。まずは、届いた木製ドミノのすべてに

「こども教室」のスタンプを押すのですが、５年

女子を中心に手伝ってくれ、あっという間にすべ

てのドミノに記名完了！とても助かりました。

並べて倒すだけでなく、ボールが転がるしかけな

どもあるので、コース作りが楽しそうでした。途

中で倒れてしまってなかなか完成しないコースを、

協力しながら作って成功した時には「わー！」と

歓声があがりました☆

汚れても良い動きやすい服装

で参加してください!

エコアクティ★ ボトルキャップクラフト
ペットボトルキャップを再利用する「ボトルキャップクラフト」

９月にカメラマンワークショップを予定しているので、

フォトフレームを作りました。好きな色を選んで並べ、

プレスマシンで溶かします。キャップに残っている文字や

イラストも、いい感じにデザインとして活かしています。

自分で描いたイラストやぬり

えを活かし、ラミネートして

オリジナルのしたじきを作り

ます。


